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PROTOKÓŁ Nr 3/26 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie 

z dnia 24. marca 2026 r. 

 

 

 Dnia 24 marca 2026 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego w Koronowie odbyło się 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie, które otworzyła p. Ewa 

Szymańska, przewodnicząca Komisji. Na podstawie listy obecności (zał. nr 1) stwierdziła 

kworum i przedstawiła następujący porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Kontrola inwestycji pn. „Budowa sieci wodociągowej oraz kanalizacji sanitarnej wraz 

z przyłączami w ulicy Kościuszki w Koronowie”.  

3. Kontrola inwestycji pn. „Budowa placów zabaw na terenie gminy Koronowo - budowa 

placu zabaw wraz ze strefą fitness na Osiedlu Tuszyny w Koronowie.  

4. Informacja Burmistrza Koronowa dotycząca realizacji kończących się w 2025 r. 

projektów inwestycji drogowych. 

5. Informacja Burmistrza Koronowa o dodatkach specjalnych przyznanych osobom 

pełniących funkcje publiczne w 2025 r. (kierownictwo i pracownicy Urzędu Miejskiego 

w Koronowie, dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, dyrektorzy instytucji 

kultury). 

6. Sprawy bieżące Komisji.  

7. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Ad 2. 

 

Kontrolę inwestycji pn. „Budowa sieci wodociągowej oraz kanalizacji sanitarnej wraz 

z przyłączami ul. Kościuszki w Koronowie” przeprowadzono przy współudziale Prezesa 

Zarządu Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o.o.  

p. Marcina Wawrzyniaka. 

Przebieg kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 1, który stanowi zał. nr 2 niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 3.  

 

Kontrola inwestycji pn. „Budowa placów zabaw na terenie Gminy Koronowo - budowa 

placu zabaw wraz ze strefą fitness na Osiedlu Tuszyny w Koronowie” odbyła się z udziałem p. 

Aleksandry Kisły, Inspektora Wydziału Inwestycji i Remontów UM w Koronowie.  

Przebieg kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 2, który stanowi zał. nr 3 niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 4. 

 

Informację dotyczącą realizacji kończących się w 2025 r. projektów inwestycji 

drogowych przedstawiła Inspektor Wydziału Inwestycji i Remontów, p.  Aleksandra Kisły. 

Informacji udzielał też Burmistrz Patryk Mikołajewski.  

Zgodnie z przedstawioną informacją przez p. Inspektor w 2025 r. nie zrealizowano jednego 

projektu dotyczącego inwestycji drogowych, których termin realizacji skończył się w 2025 r. 



Chodzi o przebudowę drogi gminnej -  ul. Jaworowej położonej na działce 335 w Tryszczynie 

na odcinku 39 m.  

• Na pytanie radnej E. Szymańskiej, dlaczego tak się zadziało, p. Burmistrz nie potrafił 

odpowiedzieć, gdyż jest to sprawa jeszcze z 2019 r. i nie zna szczegółów.  

• Radna E. Szymańska zapytała, ile mamy inwestycji drogowych, których kończą się 

pozwolenia na budowę. Pani A. Kisły odpowiedziała - tylko 1. Pani Kisły wymieniła 

jeszcze drogi, których ostateczny termin kończy się w niedalekiej przyszłości  

- budowa drogi wewnętrznej w Wierzchucinie Królewskim, jej termin rozpoczęcia 

upływa 23.10.2026 r., jest decyzja pozwolenia na budowę. Toczą się dyskusje nt. 

wprowadzenia budowy do zadań inwestycyjnych. 

            - budowa drogi gminnej w Wilczu o długości 450 m, termin 30.01.2027 r., jest 

Zezwolenie na Realizację Inwestycji Drogowej (bezterminowo).                                                                                                                      

- rozbudowa drogi gminnej ul. Wyczółkowo w Gościeradzu, powinna być rozpoczęta 

do 19.01.2027 r. Pani Inspektor wyjaśniła, że na tę inwestycję Gmina nie dostanie zgody 

ze względu na przebudowę drogi krajowej nr 25. Droga krajowa będzie przebiegała po 

linii drogi Wyczółkowo. 

• Sołtys Sołectwa Nowy Dwór zapytał o projekt drogi w Nowym Dworze. Zwrócił 

uwagę, że projektowana droga nie będzie miała zjazdu na drogę krajową, „żebyśmy nie 

zaprojektowali drogi ślepej, bo byłoby szkoda pieniędzy”, dodał. Burmistrz 

Mikołajewski rozwiał te obawy stwierdzając, że jest po rozmowie z dyrektorem 

GDDKiA i uzgodniono, że GDDKiA przeprojektuje ten odcinek, aby zapewnić zjazd z 

DKj 25 na DG 050117 C, poprawiając w ten sposób komunikację. 

• Radna E. Mojzesowicz zapytała o drogę Bytkowice-Gogolinek. Otrzymała odpowiedź 

od p. Kisły, że na budowę tej drogi jest gotowy projekt wraz z pozwoleniami.  

• Radna M. Holka: co z budową dróg Nad Brdą w Tryszczynie i Stawową we Wtelnie? 

Pani Inspektor wyjaśniła, że na to pytanie odpowiedzieć może p. Pokora, Kierownik 

Wydziału, który w tej chwili jest nieobecny. 

 

Ad 5.  

 

Informację o dodatkach specjalnych przyznanych osobom pełniącym funkcje publiczne 

w 2025 r, w tym pracownikom i kierownikom Urzędu Miejskiego w Koronowie, dyrektorom 

jednostek organizacyjnych Gminy oraz dyrektorom instytucji kultury przedstawiła sekretarz 

gminy p. Aleksandra Szews.  

Pani Sekretarz na wstępie uprzedziła, że ze względu na udział w posiedzeniu osoby 

postronnej nie może z imienia i nazwiska wymienić wszystkich nagrodzonych, a jedynie osoby 

funkcyjne. Pani Szews poinformowała obecnych o zasadach przyznawania dodatków 

specjalnych.  

Za różne zadania wykraczające poza zakres obowiązków wynikających z angażu w 2025 r, 

dodatki specjalne otrzymały następujące osoby (kwoty brutto): 

- Skarbnik Gminy 45 430,20 zł. 

- Sekretarz Gminy 9 320,00 zł. 

- Kierownik Wydziału Finansowo-Budżetowego 8 105,33 zł. 

- Kierownik Wydziału Rolnictwa Ochrony Środowiska i Krajobrazu 6 720,00 zł. 

- Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej 38 480,00 zł. 

- Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego 3 022,11 zł. 

Poza wymienionymi osobami dodatki specjalne za dodatkowe zadania i zwiększone 

obowiązki przyznano 38 pracownikom Urzędu, w tym, za pracę w związku z wyborami. Na 

dodatki za pracę związane z wyborami przeznaczone zostały pieniądze z dotacji, średnio 2,5 

tysiąca na osobę.  



Łącznie na dodatki specjalne dla pracowników wydatkowano kwotę 211 625,04 zł brutto. 

Od stycznia 2025 r. nie przyznano dodatków specjalnych kierownikom jednostek 

organizacyjnych gminy ani dyrektorom instytucji kultury. 

• Radny K. Gradek zapytał, na jakiej podstawie prawnej przyznano Skarbnikowi Gminy 

dodatek specjalny w ostatnim okresie. Pani Sekretarz odpowiedziała, że na podstawie 

art. 36 ust. 5 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r.  o pracownikach samorządowych oraz 

Regulaminu Wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w Urzędzie 

Miejskim w Koronowie z dnia 16 czerwca 2025 r. Skarbnik otrzymał dodatek specjalny 

za systematyczną kontrolę i nadzór finansowy nad Zakładem Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. 

• Radny K. Gradek: Czy czynności, za które przyznano dodatek były już częścią zakresu 

obowiązków Skarbnika określonego w karcie stanowiska pracy? Pani Sekretarz: Nie, 

ale jeszcze dokładnie sprawdzę.  Radny K. Gradek - Skarbnik ma nadzór nad spółką 

ZGKiM w zakresie swoich obowiązków. Proszę o uporządkowanie i zweryfikowanie 

tego faktu. 

Wobec powyższego komisja przedstawiła następujący wniosek: 

Prosi się o wyjaśnienie przyznanego dodatku specjalnego dla Skarbnika Gminy zgodnie z kartą 

stanowiska pracy (zakres obowiązków). 

 

Ad 6.  

 

• Radny K. Gradek zapytał, na jakim etapie znajdują się przetargi na obsługę terenów 

zielonych na obszarze miasta i gminy Koronowo? Odpowiedzi udzieliła p. A. Szewsta 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej: Na obsługę terenów 

zieleni na obszarach wiejskich przetarg został rozstrzygnięty. Natomiast na obszary 

miejskie przetarg musimy powtórzyć. 

• Wiceprzewodniczący Rady B. Guziński: Mamy środki na oświetlenie, jakie są 

perspektywy na budowę oświetlenia w Wilczu. Inspektor A. Kisły odpowiedziała: 

sprawami oświetlenia zajmował się kolega, którego nie ma, a ona nie zna tematu. 

• Radna E. Szymańska podjęła sprawę instalacji windy przy budynku na ulicy 

Kotomierskiej 3. Przypomniała, że sporo dzieci przyjeżdżających na badania do Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej posiada orzeczenie o niepełnosprawności, zwłaszcza 

narządu ruchu, są to osoby poruszające się na wózkach, mają problem z dotarciem na 

III piętro. Na razie pokój do badań udostępniła biblioteka. Stanowisko zajął Burmistrz 

Mikołajewski, wyjaśniając, że jest to rozwiązanie tymczasowe. Rozmawiał z dyrekcją 

Poradni i Biblioteki. Podczas wizji lokalnej wspólnie doszli do porozumienia, żeby 

Biblioteka jedną salę udostępniła na użytek badań psychologicznych. Sala ta musi być 

bez dystraktorów, aby badane dzieci nie rozpraszały uwagi podczas badania. 

• Radna K. Karwat: co z dotacją celową na realizację projektu „Kultura bez barier 

zaczyna się w bibliotece” w ramach programu Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa 

Narodowego” partnerstwo dla książki”. Wiceburmistrz Marszelski poinformował 

radną, że dotacja w kwocie 6 250,00 zł jest przyznana. K. Karwat dodała - A co, z 

wrzutnią książek. Wiceburmistrz Marszelski stwierdził, że najpierw musimy uporać się 

z zimą. 

• Zastępca Przewodniczącej Rady p. B. Guziński zapytał o budowę wodociągu Lucim-

Mąkowarsko, czy gdyby realizację inwestycji powierzyć ZGKiM, Spółka byłaby w 

stanie wybudować go szybciej. Prezes: - Tak. Burmistrz Mikołajewski nadmienił, że to 

zadanie poszło już na przetarg. Radny Guziński kontynuując dodał, że na tę inwestycję 

Skarbnik zabezpieczył ponad 2 mln zł., więc może warto zadanie powierzyć Spółce, bo 

przetargi nie idą. Do słów radnego Guzińskiego odniósł się Prezes Spółki mówiąc, że 



to zadanie jest na tyle proste, że na przetarg zgłoszą się chętni wykonawcy. Firmie 

miejscowej łatwiej wykonać zadanie, gdy robi to na swoim terenie, dla siebie. Jako 

spółka wykonalibyśmy to  trochę taniej a i tak zarobilibyśmy ok. 10%. Obiektywnie 

patrząc na koszty zastanawiam się czy wejść w ten przetarg. W przypadku złożenia 

przez nas oferty, z pewnością koszty wykonania będą niższe niż firm zewnętrznych.  

• Radny Guziński zaproponował aby budowę wodociągu Glinki-Nowy Jasiniec od razu 

przekazać do Spółki i nie ogłaszać przetargu na wykonanie zadania. Burmistrz 

Mikołajewski stwierdził, że nie widzi przeszkód. 

 

 

Ad. 7. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, przewodnicząca Ewa Szymańska zamknęła posiedzenie 

Komisji. 

 

 

Członkowie Komisji: 

 

• Ewa Szymańska    /-/ Ewa Szymańska 

 

• Elżbieta Mojzesowicz   /-/Elżbieta Mojzesowicz 

 

• Ewa Semrau     /-/ Ewa Semrau 

 

• Mirosława Holka    /-/ Mirosława Holka 

 

• Krzysztof Gradek    /-/ Krzysztof Gradek 

 

• Katarzyna Karwat    /-/ Katarzyna Karwat 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

/-/ Ewa Semrau 

sekretarz Komisji  

  


